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  תוכנית בנו ארבל

  בית ספר למדעי המתמטיקה

  אוניברסיטת תל אביב

   Cןחבמ
  .חומר עזר /אין להשתמש במחשבון  .שלוש שעותמשך המבחן 

  .תשובה נכונה ללא הוכחה לא תקבל ניקוד. יש להוכיח כל טענה ולהסביר כל תשובה

קודקודים של  3לפחות מצאו את כמות המישורים במרחב שעוברים דרך . נתונה קוביה. 1
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בהתאמה  C-ו Aבנקודות  BC-ו ABופרבולה שמשיקה לצלעות  ABCDריבוע  נתון. 4

 ונהתהנבאיזה יחס מחלקת הפרבולה ). ACמקביל לישר הפרבולה כאשר המדריך של (

  ?השטח של הריבועאת 

6מצאו את כל השורשים המרוכבים של הפולינום . 5 4 25 19 25x x x− + + .  
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